



В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за совершение дорожно-транспортного происшествия, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью одного и смерть двух малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летней ранее не судимой жительницы Барун-Хемчикского района республики в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По версии следствия, 18 июня 2020 года между 11 и 12 часами на 12 километре автодороги сообщением «Тээли – Бай-Тал», расположенной на территории Бай-Тайгинского района, не имеющая прав на управление транспортным средством и находившаяся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемая не справилась с рулевым управлением автомашины марки «Тойота Камри» и допустила опрокидывание транспортного средства. В результате дорожно-транспортного происшествия от полученных тяжелых травм скончались 8-летняя и 5-летняя девочки, а 9-летний пассажир получил телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1499713>